
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE MOZ, 6°
PERÍODO DA 19° LEGISLATURA

Aos vinte e três (23) do mês setembro de 2019, em sala destinada a sessão, no prédio da

Câmara municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do vereador, Edson

André Salviano Campos, 1°secretário Adson Luiz Benaion da Conceição, e 2° secretário

Alcibenis Torres Pontes, Composta a Mesa Diretora, o Sr.° presidente pediu que se fizesse

a ocorrência do livro de presença e constaram os seguintes vereadores: Edimirson

Conceição da Fonseca, Elinaldo Paiva Duarte Souto, Ivair Júnior Pires Pontes, Jocimar

Ferreira Duarte, Josiel Pantoja de Souza e Rafael da Silva Campos, em seguida foi

justificada a ausência dos vereadores: Cleidimar Barbosa do Nascimento, Jaci Soares

Corrêa, , Sandra Mirian Fuziel Calado e Valdilandis Pantoja Tenório, havendo número legal,

o Sr.° presidente proclamou em nome do povo de Porto de Moz e suplicando proteção de

Deus, deu por aberta a presente sessão, Expediente, constou na pauta da ordem do dia a

ata dos dia 16 de setembro de 2019, que após ser submetida em discussão e votação foi

APROVADA, em seguida o senhor presidente franqueou a palavra aos nobres vereadores,

o vereador Adson Luiz Benaion da Conceição com a palavra saudou o Sr.° presidente,
aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, relatou

alguns problemas colocados pela população durante suas andanças, pediu para que esta

casa abrace a causa a respeito da situação do Irateu, visto que ainda não foi possível um

diálogo com o ICMbio, onde trata-se de uma perseguição com os moradores, comentou

que o ICMBio cometeu crime ambiental, cortando as árvores no leito do rio, pediu para

que seja encaminhado um oficio ao ICMBio para que resolva o mais breve esta situação, já

que hoje seria o prazo para o senhor retirar seu rebanho da área, o vereador Alcibenis
com a parte questionou se os moradores alegam que essa área seja particular, frisou se a

propriedade é particular o ICMBio não interfere em nada, visto que essa é uma briga do

que se diz dono com uma pessoa que mora a anos na propriedade, o vereador Jocimar
com a parte salientou que esse local onde derrubaram as árvores é um córrego no qual as

famílias trafegam diariamente, pediu para que sejam tomadas providencias e o ICMBio seja

oficializado para prestar esclarecimentos, o vereador Adson com a palavra comentou que
essa pessoa mora nesta área á 18 anos, e justamente este ano começou a perseguição,

informou que foi anunciado pelo prefeito mais de 16 sistemas de abastecimentos de água

completo no rio Jaurucú, em seguida agradeceu, o vereador Ivair Júnior Pires Pontes
com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e
agradeceu a Deus a oportunidade, lembrou da importante do CAPS FLORECER no



município, informou que participou juntamente com o vereador Alcibenis da 10º saúde

mental na comunidade, pediu apoio da gestão para que essas ações de prevenções possam

acontecer frequentemente em nosso município, parabenizou o empenho e dedicação da

Drª Rolin a frente do CAPS, relatou que o instituto Jaguar em parceria com o SENAR,

realizaram cursos de capacitação, pois além de ser uma alternativa de renda é uma terapia,

informou que irá iniciar o curso de filamento do pescado, ressaltou que dia 21 de setembro

foi o dia nacional de luta das pessoas com deficiência, frisou que esta casa já passou por

uma adequação, e isso facilitará o acesso dos cadeirantes, pediu para possam se reunir

juntamente com os cadeirantes, comerciantes e infraestrutura do município para discutirem

de que forma irão ajudar os cadeirantes a terem acesso a acessibilidade junto aos órgãos

públicos e comércios, manifestou seu repúdio com o ocorrido do carro da Celpa, em

seguida agradeceu, o vereador Edimirson Conceição da Fonseca com a palavra saudou
o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a

oportunidade, informou que participou da ação da secretaria de saúde no final de semana,

onde aconteceram vários atendimentos, ressaltou que o município vem se desenvolvendo

bastante nesse governo, melhoramento na infraestrutura, construções e reformas da escolas,

noticiou que o sonhado estádio olímpico irá ser construído no município, está em fase de

elaboração o edital de licitação, informou também que a escola do Bairro da Beata está em

fase de elaboração, o edital para licitação, frisou que irá lutar para que essa escola leve o

nome da professora Maria de Nazaré Felix, relatou que no dia 07 de dezembro a igreja

Matriz terá uma grande festa, a ordenação sacerdotal de um jovem do Rio Guajará, em

seguida agradeceu, o vereador Elinaldo Paiva Duarte Souto com a palavra saudou o
Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a

oportunidade, declarou seu apoio para ajudar a solucionar a situação do Irateua, o qual

ouviu relatos de que durante o inverno os moradores deixam as geleiras entrarem elevam

todo o pescado para fazer economia em Almeirim, frisou que concorda com o vereador

Adson quando fala que é necessário oficializar o ICMBio para vim a esta casa fazer alguns

esclarecimentos, parabenizou ao senhor Oseias pela primeira copa do Rio Jaurucú,

ressaltou que durante essas andanças visitou várias famílias e ouviu várias cobranças, fez

um convite a pedido do vereador Ivair Júnior, para que no dia 27 de setembro a população

possa participar da caminhada de prevenção ao suicídio, repudiou a ação ocorrida com o

carro da Celpa, em seguida agradeceu, o vereador Jocimar Ferreira Duarte com a
palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a
Deus a oportunidade, parabenizou ao senhor Jackson da EMATER em parceria com o



governo municipal, onde realizaram duas reuniões uma no rio Uíuí e outra no Guajará

comunidade Cuieiras, para discutir a implantação das queijarias artesanais, parabenizou

toda equipe do copão rural, informou que no domingo será realizado na Vila Tapará,

agradeceu aos esportistas do Bairro do Praião pela realização do campeonato, parabenizou

a gestão pelas obras que vem acontecendo no município, em seguida agradeceu, o vereador

Ivair júnior com a palavra convidou a população que queira participar do curso de

filamento de peixe, que está acontecendo na colônia dos pescadores.

Na pauta da ordem do dia nada houve de matéria a ser tratada, em seguida o senhor

presidente deu por encerrado a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente ata, que

por mim, 1° secretário Alcibenis Torres Pontes, foi lavrada e após lida e votada irá ser

assinada pelos membros da mesa Diretora, sala da sessão da Câmara Municipal de Porto de

Moz, 23 de setembro de 2019.
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